

Proces-verbal
Ședința ordinară din data de 27.06.2024

Prin Dispoziția primarului nr. 576/21.06.2024 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința ordinară, pentru data de 27.06.2024, ora 10:00, în Sala de Ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Secretarul General al Municipiului, dl Sofroni Marinică, face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 18 consilieri locali din cei 18 în funcție, din care 15 fiind prezenți în sala de ședință, iar dl Olarean, dl Luchian și doamna Airinei - on line, prin sistem de videoconferință.

Președinte de ședință este doamna consilier Mehedin Maria, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 93/30.03.2023.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

În deschiderea ședinței este intonat Imnul de Stat al României.

D-l Președinte citește invitația de ședință, apoi face propunerea de a nu se mai citi ordinea de zi, întrucât este lungă și s-ar pierde timpul inutil și, în plus, toți consilierii au primit materialele de ședință.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot propunerea dumnealui.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

Intervine dl Secretar și explică faptul că potrivit art. 27 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local există anumite situații enumerate la alin.(2) litera a)-e) în care consilierii locali pot fi prezenți la ședința de consiliu prin sistem on line de video-conferință, situații în care se află Dl Olarean și doamna Airinei, deoarece se află în concediu de odihnă, însă având în vedere faptul că dl Luchian nu se încadrează în niciun caz din cele prevăzute la literele mai sus indicate, fiind plecat într-o altă localitate pentru o ședință, se încadrează la litera f) fiind necesar a fi supusă aprobării Consiliului Local, solicitarea acestuia.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot solicitarea domnului Luchian de participare la ședința consiliului local prin sistem on line de video-conferință.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, solicitarea d-lui Luchian fiind aprobată.

D-l Președinte citește invitația de ședință, apoi face propunerea de a nu se mai citi ordinea de zi, întrucât este lungă și s-ar pierde timpul inutil și, în plus, toți consilierii au primit materialele de ședință.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot propunerea dumnealui.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

ORDINEA DE ZI:

1. Supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare, din data de 30.05.2024;
2. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99292/20.06.2024 *privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Rădăuți pentru anul 2024 și completarea listelor de investiții* - inițiator primar LOGHIN Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: CE, CU, CI și CA;
3. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99150/20.06.2024 *pentru modificarea și completarea HCL nr. 306/2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024*—inițiator primar LOGHIN Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate:CE, CU, CA și CI;
4. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99294/20.06.2024 *privind aprobarea documentației economice -Faza Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Extindere Rețele de Alimentare cu apă și Canalizare în municipiul Rădăuți, județul Suceava»*- inițiator primar LOGHIN Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: CE, CU;
5. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99296/20.06.2024 *privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ca urmare a derulării lucrărilor începute în baza autorizației de construire nr. 343/2022 pentru obiectivul de investiții“Construire Centru Comunitar de Resurse” având codul SMIS 151275”* - inițiator primar LOGHIN Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: CE, CU;
6. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99286/31.05.2024 *privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z) și a Regulamentului Local de Urbanism pentru „Construire locuințe colective și spații comerciale D+P+4E, împrejmuire teren, racorduri și bransamente la utilități, amenajări exterioare situate în str. Calea Bucovinei, FN, municipiul Rădăuți, județul Suceava”*- inițiator Primar LOGHIN Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: CU;
7. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99157/21.11.2023 *privind aprobarea organigramei și statelor de funcții ale Primăriei Municipiului Rădăuți, instituțiilor și serviciilor publice subordonate Consiliului Local Rădăuți*- inițiator primar LOGHIN Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: CE, CU;
8. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99291/20.06.2024 *privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Țarevici Cezar-Ciprian, vacantarea locului acestuia în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți și încetarea de drept a mandatului de viceprimar al acestuia*- inițiator primar LOGHIN Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: CE, CA;

Diverse:

1. Adresa Instituției Prefectului nr. 6502/10/7 din data 27.05.2024 înregistrată la registratura Primăriei Municipiului Rădăuți sub nr. 8962/04.06.2024;
2. Adresa SC AUTOMATIST SRL prin Ciobanu Liviu înregistrată la Primăria Rădăuți 9658/21.06.2024.

Apoi, D-l Primar propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 27.06.2024 cu următoarele puncte:

9. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99302/26.06.2024 *privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ca urmare a derulării lucrărilor începute în baza autorizației de construire nr. 271/2023 pentru obiectivul de investiții “Extindere rețea de apă și canalizare în Zona Centrală, Piața Agroalimentară și Punct Termic nr. 11, municipiul Rădăuți, județul Suceava”* – inițiator primar LOGHIN Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la comisia: CE, CU;
 - Se impune adoptarea acestui proiect în procedura de urgență deoarece, este necesară micșorarea, cât mai repede cu putință, a valorii totale a contractului cu suma de 57.039,28 lei cu TVA, ca urmare a unor note de renunțare făcute de către PFA VICOL SORIN Rădăuți, pentru a putea fi încheiat actul adițional aferent contractului de lucrări nr. 17868/23.10.2023, în vederea finalizării acestuia.

Diverse:

3. Adresa domnului consilier Tibeică Silviu Cătălin înregistrată la primăria Rădăuți cu nr. 38453/14.06.2024;
4. Informarea Direcției Economice înregistrată cu nr. 99304/26.06.2024 însoțită de înștiințarea privind intenția de vânzare a imobilului SV-II-m-B-05617, înregistrată la Primăria Rădăuți cu nr. 38754/21.06.2024;
5. Procesul verbal al Comisiei constituită în urma adresei înaintată de către Arcadie Plamadă, înregistrat cu nr. 9897/26.06.2024.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-na Mehedin, supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri fiind aprobată suplimentarea ordinii de zi.

Întrucât nu sunt discuții, d-na Mehedin, supune la vot proiectul ordinii de zi cu modificările aprobate.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată cu modificările aprobate.

Apoi intervine d-l Secretar General și solicită domnilor consilieri, în conformitate cu art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ca, în cazul în care vreun consilier se află în conflict de interese, să anunțe la începutul ședinței faptul că este în conflict de interese cu privire la un anumit proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și să nu participe la deliberări și la votare, iar acest lucru se consemnează în procesul verbal.

DI Nicolau, Hacman și dl Ungurean intervin și spun că nu participă nici la discuții, nici la votul proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume *supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare, din data de 30.05.2024;*

Discuții:

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot procesul verbal.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, procesul verbal fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume *privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Rădăuți pentru anul 2024 și completarea listelor de investiții ;*

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Intervine domnul Simota și solicită să i se dea niste detalii legate de proiectul supus dezbaterii.

Intervine dl Ursescu și prezintă proiectul de hotărâre, apoi explică modul în care a fost repartizată suma primită de la Consiliul Județean.

Dl Simota intervine și spune că, întrucât bugetul este pe plus, dumnealui consideră că nu este necesară suplimentarea bugetului pentru străzi, având în vedere că, pentru unele străzi se folosesc materiale aduse de pe alte străzi, cum ar fi pietrisul, grupul PSD nu participă la votul proiectului supus dezbaterii.

Dl Primar intervine și explică faptul că strada la care se referă dl Simota este prinsă pe alt proiect și că nu este posibil să se întâmple ceea ce dumnealui spune deoarece, când se vine la Direcția Economică pentru plată, se fac verificări privind calitatea lucrării, se ia probă de carotă pentru a se verifica situația materială, plus că, pentru fiecare proiect există un responsabil tehnic care va răspunde pentru lucrare.

Intervine d-na Airinei și întreabă dacă este vorba despre strada Vânătorilor?

Dl Primar răspunde că nu este vorba despre strada Vânătorilor și că pe strada respectivă este o problemă cu canalizarea pe care speră să o rezolve în viitorul apropiat.

Intervine dl Ungurean, dl Nicolau și dl Hacman care spun că, deși la începutul ședinței au afirmat că nu vor participa la votul proiectului în discuție, vor participa deoarece acesta nu privește SC Servicii Comunale SA.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 13 au votat pentru, 5 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre *pentru modificarea și completarea HCL nr. 306/2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024*;

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Intervine dl Simota și îl întreabă pe dl Ursescu la ce capitol s-a majorat și cu cât?

Dl Ursescu răspunde că nu s-a majorat nicio taxă, ci s-a introdus, ca urmare a solicitărilor de transcriere a contractelor de concesiune în favoarea mostenitorilor, o taxă pentru cei care doresc să preia un loc de veci, în urma dezbaterii unei moșteniri.

Dl Tatar intervine și întreabă cum se face transcrierea pentru un loc de veci în cazul transmiterii prin vânzare cumpărare a unui loc de veci?

Dl Ursescu intervine și explică faptul că, în cazul prezentat de către dl Tatar nu este vorba despre o transcriere, pentru că în acest caz se încheie un nou contract de concesiune cu noul proprietar. Dumnealui mai spune că, prin proiectul supus aprobării, de fapt se micșorează taxa, care până acum era de 380 lei, iar prin aprobare acestuia taxa va fi de 100 lei.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot procesul verbal.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 17 au participat la vot (Nu a participat la vot dl consilier Olarean întrucât i s-a întrerupt conexiunea), 12 au votat pentru, 4 împotriva, 1 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre *privind aprobarea documentației economice -Faza Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Extindere Rețele de Alimentare cu apă și Canalizare în municipiul Rădăuți, județul Suceava*»;

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre *privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ca urmare a derulării lucrărilor începute în baza autorizației de construire nr. 343/2022 pentru obiectivul de investiții "Construire Centru Comunitar de Resurse" având codul SMIS 151275"*

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Intervine d-na Airinei și spune că a înțeles faptul că pentru proiectul supus dezbaterii a fost deja luată finanțarea și făcută recepția.

Intervine dl Cernetchi și explică faptul că într-adevăr este vorba despre un proiect pe fonduri europene, dar pentru care nu este făcută recepția. Dumnealui menționează faptul că pe parcursul executării lucrărilor au fost făcute niște corecturi de lucrări pentru adaptarea în teren a proiectului, motiv pentru care a fost nevoie de inițierea proiectului supus dezbaterii, tocmai pentru a putea fi făcută recepția lucrărilor și încheierea proiectului.

Intervine și domnul primar care explică faptul că pe tema proiectului supus dezbaterii au fost făcute ședințe cu toți factorii implicați, inclusiv cu cei de la ADR, unde a fost expusă problema și s-a ajuns la concluzia că problema poate fi soluționată printr-un astfel de proiect, fapt pentru care a fost inițiat acest proiect de hotărâre.

Intervine dl Tatar și spune că a observat în documentație că există o mărire a taxei pentru dirigințele de șantier.

Intervine dl Cernetchi și explică faptul că acolo este trecut doar restul de plată ce trebuie achitat dirigințelui de șantier pentru transparență și nicidecum o suplimentare a taxei pentru dirigințele de șantier.

Intervine dl Simota și spune că, întrucât modificările pe fonduri europene nu sunt de bun augur, Grupul PSD nu participă la votul proiectului supus dezbaterii.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 13 au votat pentru, 3 împotriva, 2 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre *privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z) și a Regulamentului Local de Urbanism pentru „Construire locuințe colective și spații comerciale D+P+4E, împrejmuire teren, racorduri și bransamente la utilități, amenajări exterioare situate în str. Calea Bucovinei, FN, municipiul Rădăuți, județul Suceava"*

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Intervine dl Simota și explică faptul că grupul PSD nu participă la votul proiectului supus dezbaterii întrucât nu este de acord cu construirea de blocuri între case.

Intervine și dl Tatar și întreabă de unde vor fi alimentate aceste blocuri, deoarece în zonă nu există post trafo?

Intervine dl Cernețchi, Arhitectul Sef din cadrul Primăriei și explică faptul că alimentarea va fi asigurată de către beneficiarul PUZ-ului, este treaba lui, urmând să facă el demersurile necesare în acest sens.

Intervine și Directorul Tehnic din cadrul Primăriei Municipiului Rădăuți, dl Paul Meleteiov și explică faptul că societățile pot face solicitare pentru post trafo către distribuitorii de energie electrică, în funcție de numărul de solicitări ale beneficiarilor.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 13 au votat pentru, 5 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre *privind aprobarea organigramei și statelor de funcții ale Primăriei Municipiului Rădăuți, instituțiilor și serviciilor publice subordonate Consiliului Local Rădăuți*

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Intervine dl Primar și formulează un **amendament** pe care îl citește și care se anexează la prezentul proces verbal.

Intervine și dna Mitric și explică de ce domnul primar a formulat amendamentul la proiectul supus dezbaterii, adică pentru că, proiectul a fost inițiat în luna noiembrie a anului 2023, însă nu a fost supus aprobării, întrucât a fost prorogat termenul de punere în aplicare a Legii 296/2023 pentru iunie 2024, iar între timp au avut loc unele modificări ale organigramei, în sensul că au avut loc promovări, suspendări ale contractului de muncă din diferite motive etc.

Intervine dl primar și explică faptul că potrivit legii organigrama trebuie să fie ocupată doar în proporție de 90%, însă, în cazul UAT Municipiul Rădăuți, organigrama este ocupată doar în proporție de 80 % fapt confirmat și prin răspunsul Instituției Prefectului la solicitarea noastră, fapt pentru care nu a fost nevoie de restructurări.

Intervine și d-na Mitric, care explică faptul că sunt exceptați de la calculul numărului de angajați, asistenții personali din cadrul Direcției de Asistență Socială.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot amendamentul formulat de domnul primar în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat în forma inițiată.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre *privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Țarevici Cezar-Ciprian, vacantarea locului acestuia în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți și încetarea de drept a mandatului de viceprimar al acestuia*

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Intervine dl Tatar și spune că, întrucât dl Tarevici este în concediu până pe 01.07.2024, nu se poate lua o decizie în ceea ce îl privește până când își finalizează concediul, conform Codului Muncii.

Intervine dl Secretar și explică faptul dl Tarevici și-a depus demisia în data de 13.06.2024, însă își va produce efectul începând cu data de 01.07.2024 așa cum a specificat dumnealui, iar Consiliul Local nu dă nicio decizie în acest sens, ci doar ia act de demisia acestuia.

Intervine dl Tatar și spune că grupul PSD solicită proprogarea votului proiectului supus dezbaterii după data de 01.07.2024, motiv pentru care propune transmiterea proiectului către compartimentul de specialitate până pe data de 01.07.2024 și supunerea la vot în prima ședință de luna viitoare.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot propunerea formulată de dl Tatar.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 4 au votat pentru, 3 împotriva, 11 abțineri, propunerea nefiind aprobată.

Dl Secretar intervine și explică faptul că, întrucât proiectul aflat la nr. 8 pe ordinea de zi, este proiect cu referire la persoane, și propunerea domnului Tatar nu a fost aprobată, proiectul se va vota prin procedura votului secret la finalul discuțiilor, procedură ce se va desfășura la finalul ședinței.

ÎN URMA DESFĂȘURĂRII PROCEDURII VOTULUI SECRET au rezultat următoarele:

În urma numărării buletinelor de vot, s-a constatat că din totalul de 18 consilieri prezenți la ședință, la procedura votului secret au participat doar 10, 10 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ca urmare a derulării lucrărilor începute în baza autorizației de construire nr. 271/2023 pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de apă și canalizare în Zona Centrală, Piața Agroalimentară și Punct Termic nr. 11, municipiul Rădăuți, județul Suceava"

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Întrucât nu mai sunt discuții se trece la punctele aflate la secțiunea "Diverse" de pe ordinea de zi.

Diverse:

1. Adresa Instituției Prefectului nr. 6502/10/7 din data 27.05.2024 înregistrată la registratura Primăriei Municipiului Rădăuți sub nr. 8962/04.06.2024 - prezintă dl Secretar;
2. Adresa SC AUTOMATIST SRL prin Ciobanu Liviu înregistrată la Primăria Rădăuți 9658/21.06.2024 – prezintă dl Secretar și apoi intervine dl Cernețchi, care explică faptul că sesizarea domnului Ciobanu se referă la Lucrările efectuate de către SC Pigal SRL la Magazinul General fără autorizație de construcție și care a fost sancționat, însă nu ține cont de sancțiune.
Intervine dl Olarean și solicită să i se facă plângere penală acestei firme pentru a opri lucrările și să nu i se permită să facă lucrări în afara cadrului legal.
Intervine dl Cernețchi și explică faptul că a fost emis proces verbal de sancționare a firmei respective prin care a fost solicitată și sistarea lucrărilor, proces verbal care a fost trimis prin poștă cu confirmare de primire, însă nu a fost primit de firmă, iar potrivit legislației poșta trebuie să țină plicul 10 zile poate va fi ridicat de destinatar, iar, în cazul în care nu va fi ridicat, plicul se va întoarce înapoi la primărie, se va face plângere penală;
3. Adresa domnului consilier Tibeică Silviu Cătălin înregistrată la primăria Rădăuți cu nr. 38453/14.06.2024 – prezintă dl Secretar;
Intervine dl Tatar și propune să se inițieze proiect de hotărâre pentru aprobarea solicitării domnului Tibeică.
Intervine dl Cernețchi și explică faptul că solicitarea d-lui Tibeică a venit ca urmare a faptului că dumnealui a depus solicitare pentru eliberarea Autorizației de construcție, însă având în vedere că clădirea respectivă are mai mulți proprietari, este nevoie de acordul tuturor coproprietarilor pentru a putea fi demarate lucrările;

4. Informarea Direcției Economice înregistrată cu nr. 99304/26.06.2024 însoțită de înștiințarea privind intenția de vânzare a imobilului SV-II-m-B-05617, înregistrată la Primăria Rădăuți cu nr. 38754/21.06.2024- prezintă dl Secretar, apoi intervine dl Primar care explică faptul că este vorba despre intenția de vânzare a imobilului ce face obiectul informării, însă, spune domnul primar, a fost analizată intenția de vânzare și având în vedere prețul solicitat, municipiul Rădăuți nu își poate exprima dreptul de preemțiune, vis a vis de intenția de vânzare, în momentul de față. Intervine dl Olarean și propune să se facă tot posibilul pentru a se achiziționa respectiva clădire, deoarece este o clădire de patrimoniu. Dl Primar intervine și explică faptul că, în momentul de față bugetul municipiului nu poate susține o astfel de investiție și că a fost pusă pe ordinea de zi informarea și intenția de vânzare pentru a se aduce la cunoștința consilierilor, iar luna viitoare se va veni cu proiect de hotărâre;
5. Procesul verbal al Comisiei constituită în urma adresei înaintată de către Arcadie Plamadă, înregistrat cu nr. 9897/26.06.2024 – prezintă dl Secretar și apoi intervine dl Cernețchi care explică faptul că respectivul proces verbal a fost încheiat în urma retragerii de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea PUZ-ului din Zona Centrală, retras de pe ordine de zi de luna trecută. Apoi dl Cernețchi arată faptul că procesul verbal a fost făcut pentru a retrimite documentația la proiectant în vederea refacerii deoarece, în urma vizitei în teren, a fost constatat faptul că în locația respectivă nu avea cum să fie amplasate locuri de parcare și alte chestiuni care nu corespundeau cu cele prezentate în proiect, iar ulterior va fi supus aprobării consiliului Local. Intervine și dl Primar și explică faptul că la respectivul proiect au fost descoperite și alte nereguli ce trebuie remediate pentru că trebuie respectată legea.

Se trece la procedura votului secret pt proiectul de la punctual 8.

D-l Secretar prezintă forma buletinelor de vot semnate de președintele de ședință și de Secretarul General al Municipiului, ștampila cu mențiunea votat, urna de vot și cabina de vot, cu mențiunea că vor primi câte un buletin de vot, iar ștampila se va aplica în unul din cele două chenare inscripționate “pentru” și “contra”. Buletinele de vot pe care nu se va aplica ștampila sau se va aplica ștampila în ambele chenare se vor considera abțineri.

Întrucât nu mai sunt alte discuții se trece la vot.

După finalizarea votului se numără voturile.

Rezultatul votării a fost consemnat mai sus, la proiectul nr. 8 de pe ordinea de zi.

Întrucât nu mai sunt discutii d-na Mehedin, președintele de ședință, declară ședința închisă.

Presedinte de ședință,
Consilier local
Maria MEHEDIN



10

Secretar General Municipiu,
Marinică SOFRONI

Întocmit,
c.j. Elena PARASCA

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 99376 din 25.07.2024

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.06.2024, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro.

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

